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Indukciona ploča sa 4 zone za kuvanje, značajnom uštedom energije, slider touch kontrolom i potpuno
crnim izgledom oplemenjenim suptilnim serigrafijama. Intuitivna i „zelena“, sa bridge zonom. Širine 80 cm.
Sa spoljne strane, serigrafije na crnim staklenim površinama ističu estetski izgled vaše kuhinje. Iznutra,
tehnologija vam omogućava kontrolu potrošnje energije radi uštede, posebno pri ključanju vode (koristi do
25% manje energije u poređenju sa standardnim indukcionim pločama). Funkcija Warming je idealna za
zagrevanje mleka i bujona ili lagano krčkanje kremova i sosova; intuitivan i jednostavan slider nudi trenutnu
kontrolu jačine i booster-a (sa posebnim tasterom); tajmer vam omogućava da zakažete automatsko
isključivanje. Možete spojiti dve zone za kuvanje kako biste koristili veće šerpe i tiganje.
Stop&Go
Sve staje, sve ponovo počinje — jednim dodirom prsta.
Treba da se udaljite iz kuhinje dok kuvate? Jednim gestom stavite sve aktivirane funkcije na pauzu. Dovoljan
je jedan dodir da ih ponovo aktivirate sa prethodnim podešavanjima.
Child Lock
Deca uvek bezbedna i zaštićena.
Ova funkcija sprečava slučajno uključivanje zona za kuvanje ili izvlačenja vazduha.
Kontrole

9P+B slider touch kontrola Napon: 220–240V
Ograničenje snage: 2,8 kW – 3,5 kW – 6,0 kW Broj bridge zona: 1 – leva strana (SX)

Zone za kuvanje
Prednja leva zona: Ø 18 cm – 1,5/2,0 kW Prednja desna zona: Ø 16 cm – 1,2/1,6 kW
Zadnja leva zona: Ø 18 cm – 1,5/2,0 kW Zadnja desna zona: Ø 21 cm – 1,5/2,0 kW

Timer
Sve se isključuje samo.
Podesite broj minuta i odbrojavanje počinje. Na kraju, zona će se automatski isključiti uz zvučni signal.
Jednim dodirom aktiviraju se nezavisni tajmeri na više zona istovremeno.
Green Induction
Upravljanje snagom je sada pametno, kako bi se dobili odlični rezultati čak i na srednjim nivoima snage
(posebno kada želite da kuvanje ostane konstantno). Do ključanja se stiže za samo nekoliko minuta, uz oko
25% manje potrošnje energije u poređenju sa standardnim indukcionim pločama.
Warming Mode
Završna obrada

Crno staklo Ugradne dimenzije: 75 × 49 cm
Apsorpcija: 7200 W Ukupna apsorpcija: 7,2 kW
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Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


